

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/250987>

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Психиатрия

-

Судебная медицина и психиатрия

Задачи по определению степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека и решение ситуационных задач

1. В результате очередного избиения сожителем, потерпевшая обратилась в полицию с заявлением о факте нанесения ей множественных телесных повреждений в виде ушибов тела, ссадин и кровоподтёков. В порядке проверки заявленного материала потерпевшая с направлением из полиции была обследована судебно-медицинским экспертом. Какой документ по результатам обследования ей будет выдан на руки и какова будет степень тяжести вреда от полученных ею телесных повреждений? Кто должен устанавливать системность причинения побоев?

Ответ:

Тяжкий вред здоровью определяется по двум признакам. Первым из них считается вред здоровью, опасный для жизни. При отсутствии первого признака тяжкий вред здоровью определяется по второму – последствия причиненного вреда.

Выдается потерпевшей Акт судебно-медицинского освидетельствования

В данном случае установлен вред здоровью средней степени тяжести

Квалификационными характеристиками средней степени тяжести вреда, нанесенного здоровью потерпевшего, являются:

Отсутствие прямой опасности для жизни потерпевшего.

Отсутствие тяжелых состояний, характеризующих вред здоровью как тяжкий по последствиям.

Устанавливать системность причинения побоев будет следователь, который ведет это дело.

2. В результате бытового конфликта потерпевшей была причинена черепно-мозговая травма (ЧМТ), по поводу которой она находилась в стационаре МСЧ №7 г. Ижевска в течение 3-х недель, после чего была выписана на амбулаторное лечение с диагнозом: закрытая ЧМТ, сотрясение головного мозга, перелом костей носа, внутренней стенки орбиты правой глазницы. Травматическая экстракция (удаление) трех зубов верхней челюсти справа. Какой медицинский критерий определения степени тяжести вреда здоровью у потерпевшей следует применить?

Ответ:

Медицинские критерии являются медицинской характеристикой квалифицирующих признаков, которые используются для определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, при производстве судебно-медицинской экспертизы в гражданском, административном и уголовном судопроизводстве на основании определения суда, постановления судьи, лица, производящего дознание, следователя.

Вред здоровью, опасный для жизни человека, который по своему характеру непосредственно создает угрозу для жизни, а также вред здоровью, вызвавший развитие угрожающего жизни состояния (далее – вред здоровью, опасный для жизни человека).

перелом свода (лобной, теменной костей) и (или) основания черепа: черепной ямки (передней, средней или задней) или затылочной кости, или верхней стенки глазницы, или решетчатой кости, или клиновидной кости, или височной кости, за исключением изолированной трещины наружной костной пластинки свода черепа и переломов лицевых костей: носа, нижней стенки глазницы, слезной косточки, скуловой кости, верхней челюсти, альвеолярного отростка, небной кости, нижней челюсти;

3. В результате ДТП потерпевший получил закрытый «бампер-перелом» в средней трети правой большеберцовой кости. Определить степень тяжести здоровью.

-
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/250987>